
Réglage de visée ... Le MOA ? 

 

Réglage de lunette en MOA 

 
Beaucoup de lunettes en MOA sont en 1/4 MOA. 
Donc 10 cm de correction à 50 mètres, ça donne : 
10 cm divisés par la valeur d'1/4 de MOA à 50 m  
10 cm /0.36 cm = 27.7 clics 
Autre méthode : 
Viser le centre, tirer une balle dans la cible, revenir au centre et amener le réticule sur l'impact  
= 2 balles pour régler + une autre pour affiner la balistique 

 

 

 

 

La molette du dessus en vissant, on descend en cible 
La molette du côté, en vissant, cela décale le tir à gauche 

 
Sur les Hämmerli, c'est le contraire. Il faut tourner vers R pour 
aller à droite (donc quand on tire trop à gauche).  
De même, il faut tourner vers H pour monter le tir en vissant. 

 
 
 



 

 


